

## 供水供热设施接收工作展开

# 小区管网有了专业“婆婆”

本报5月13日讯(记者 郭光普) 13日,记者从德州市公用事业部门了解到,中心城区居民小区供水供热专业经营设施接收工作已经展开,原来由物业公司或居委会等管理的小区供水、供热管网,将移交给供水、供热企业。

据了解,长期以来德州市供水及供热二次管网大部分由小区物业公司或者居委会自管。一些没有物业公司的老旧小区经常面临管理、维护难的问题。像德城区的天衢小区,这里属于没有物业公司的老小区,小区管理一直由胜利社区居委会负责。“目前小区里的供水管线由居委会和自来水

公司共同负责,供热管网则一直由居委会管。”胜利街社区居委会书记王国彦称,每年一到供暖季,居委会就忙得不可开交,小区内供暖管线经常出问题,为此居委会专门安排工作人员负责检修,一涉及到费用问题就头疼。

为此,按照市政府安排,今年德州市公用事业局将组织各供水、供热企业开展经营设施接收工作,优先对具备接收条件的小区以及群众投诉较多的小区进行接收。

德州市房管中心物业管理办公室工作人员称,小区内专营设施的管理问题一直是个盲区,过去都由物业公司管理。但是没有任何一条规定中

明确这部分的管理维修属于物业服务范畴,因此很多物业公司都是迫不得已才进行管理。专营设施由物业公司转移到企业对物业管理也起到很大的提升作用。

记者从中心城区几家热力企业了解到,目前各热企已经开始着手接收工作。华鲁恒升集团德州热电公司供热公司相关负责人称,原来二次管网在小区内部由物业公司管理,许多居民对管网问题不知道找谁解决。目前企业对具备接收条件的小区专营设施进行接收后,工作量无疑增大不少,但是另一方面也方便了对二次管网的管理和维修。

## 畜禽免疫密度达100%

本报5月13日讯(记者 郭光普 通讯员 谢坤) 近日,记者从市畜牧局获悉,截至目前,全市春季高致病性禽流感等重大动物疫病集中免疫全部结束,应免畜禽免疫密度达到100%。

据了解,进入春季以来,H7N9禽流感病例在外地接连被发现。为做好包括禽流感在内的重大动物疫病预防免疫工作,市畜牧部门自4月7日起实施禽流感防控工作日

报告制度。全市共购进禽流感疫苗16272万羽份、口蹄疫疫苗970.38万毫升、高致病性蓝耳病疫苗508.8万毫升、猪瘟疫苗299.4万头份,市县两级共筹集防疫经费达400余万元。各地通过加大高致病性禽流感的免疫力度,优化饲养场管理,加强产地检疫和市场巡查力度,强化疫情监测预警和流行病学调查等措施,严格做好春季重大动物疫病免疫各项工作。

## 人防工程报建率100%

本报5月13日讯(记者 常学艺 通讯员 尹合义) 13日,记者从德州市人防办了解到,今年德州市将提高人均防护面积,预计新增防护面积15万平方米以上,人防工程总量同比增长20%,人防工程报建率达到100%,城区防空警报音响覆盖率和鸣响率达到100%,实现滚动达标。

据了解,目前,全市已健全了市、县(市)、乡镇(街道)三级人防组织指挥机构。全市人防工程总量

逐年增长,但是,人均防护面积离国家标准尚有一定的差距,今年预计将新增防护面积15万平方米以上。同时,将抓好人防工程建设、疏散基地建设,重点加快推动0701工程信息化建设,京沪高铁德州东站广场二期人防工程、德州学院西路人防工程等重点项目建设速度,开工建设火车站广场改造工程和东北城人防工程,提高城市综合防护能力。

## 实验基地沙藏种发芽

本报5月13日讯(记者 王金强 通讯员 迟博文) 近日,德州市城市园林规划设计研究院植物研究实验基地的山桃、大叶女贞、栎树等沙藏种陆续发芽,德州市民很快将能目睹这些植物的真容了。

5月10日,在德州市城市园林规划设计研究院植物研究实验基地的苗圃内,首先映入眼帘的就是点点青翠的绿色。城市园林规划设计研究院科研所副所长于森告诉记者,这是去年冬季科研基地播种的山桃、大叶女贞、栎树等沙藏种陆续发

芽了,此次沙藏工作较为成功,如今大部分已处于待发芽状态。

沙藏是种子在适宜的外界条件下,促进萌发的一项措施。去年冬季,院科研人员将种子沙藏后,今年春季,科研人员取出沙藏种子,筛选后在科研基地进行了播撒种植并为其铺设防寒地膜,萌芽效果颇佳。下一步,科研人员将统计其发芽率,进行间苗培育。据介绍,这样有利于选育出抗逆性强且真正适合德州地区生长的大叶女贞、山桃、栎树等植株,促进树种扩繁。



## 断头路

13日,高铁新区道魏村附近的新修道路,在与104国道连接处被几间房屋截断。据附近的村民介绍,道路已经修好有近半年的时间,但道路一直未开通。 本报记者 马志勇 摄

## 德城开展硝酸铵专项治理行动

# 从源头盯防涉爆物品制贩

本报5月13日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学森) 强化硝酸铵流向登记管理,严厉打击非法生产、销售、购买硝酸铵等非法制贩爆炸物品违法犯罪活动。近日,德州市公安局德城分局开展硝酸铵专项治理行动。

据了解,该分局组织治安、各派出所对辖区内涉及硝酸铵制品的农药店、化肥销售点进行走访,要求各销售点经营者做好硝酸铵制品的流向登记,严防不法分子利用硝

酸铵非法制贩涉爆物品。截至目前,共排查化肥销售门店12家,未发现销售农用硝酸铵和硝酸铵复合肥的门店。

“对辖区实华、绿霸等两家危险化学品从业单位进行全面检查,对从业人员的资质及仓库储存状况、视频监控运行、防入侵报警运转情况、公司规章制度是否齐全、车辆人员出入登记台帐是否规范完整等防范措施落实以及有无储存、使用硝酸铵、农用硝酸铵和硝酸铵复合肥等情况进

行了重点检查。”该分局相关负责人称,通过检查,目前未发现储存、使用硝酸铵的情况。

此外,该分局组织民警深入辖区剧毒化学品、放射性物品使用单位,保证物品品名、种类、数量清楚,进出库流向明确,严防剧毒化学品、放射性物品泄漏、被盗和丢失等安全生产事故的发生。截至目前,分局共走访单位30余家,发现整改安全隐患3起,确保了辖区剧毒化学品、放射性物品使用单位安全。

## 德城区农村信用社富民工程谱新篇

2013年以来,德城区农村信用社牢固树立“立足城乡,服务大众”的经营理念,突出支农重点,加大信贷投

入,强化优质服务,全力满足当地农业生产和涉农贷款需求。截至目前涉农贷款余额达38亿元,极大地带动了地

方经济的发展,切实履行了服务三农的社会责任,取得了良好社会效益与经营效益。(付小剑 刘玉磊 孙海敏)

## 乐陵联社组织每周集中学习测试

5月6日,乐陵联社组织了全体机关人员测试,共有50余人参加。测试采取闭卷笔试的方式举行,由联社领导监考,确保考场纪律严明,

秩序井然有序。本次考试主要内容为年初以来每周一集中学习过程中学习的内容,主要包括上级文件、领导讲话及乐陵联社制定的各种制

度办法。通过本次考试,使每位机关员工找准自己的薄弱环节,明确以后的学习重点,为以后更好地服务基层打基础。(张艳 郑海波)

## 庆云联社开展禽流感对养殖贷款影响调查

为及时了解H7N9禽流感对辖内家禽养殖业贷款的影响情况,庆云联社对所有家禽养殖存量贷款进行调查。此次调查主要从家禽养殖户的目前养殖

规模变化、销售情况变化、价格变化情况、资金周转情况及影响程度进行摸底调查,并根据调查情况进行养殖户贷款风险状况进行逐户分析。通过此次调查

有助于该联社根据影响状况及时采取适当措施,大大降低因禽流感对家禽养殖贷款的风险,有效地提高了信贷资产的安全性。(潘灵芝)

## 齐河农合行认真开展反假币知识宣传

5月份,齐河农合行辖内各营业网点分别组织员工走上街头、社区、集市,商店展开新一轮“反假货币知识宣传”,宣传人员带着反假货币的宣传册、

宣传品,纷纷投入到宣传活动的热潮中。通过现场咨询台或者直接走进集贸市场和商铺商店,深入客户群中现场做讲解,热心帮助客户答疑解惑,使更

多客户了解假币知识,免受假币之害。截至目前,该行共发动宣传人员110人次,发放宣传册及宣传品5000余份,受理群众咨询400余条。(王宁 袁洪华)

## 乐陵联社扎实开展案件防控工作

为有效抓好案件防控工作,夯实案件防控基础,乐陵联社建立案件防控长效机制。一是制定案件防控年度计划,并细化到每季度各部室的履

职考评。二是完善规章制度及操作流程。三是建立案件定期排查制度,按季对机构网点、人员进行风险排查。四是实行突发案件报告制度,认真做好

案件调查、加强与舆情监测和引导。五是建立各部门各单位相互配合协调的联动机制,建立案件防控的长效机制。(杨希军 顾守华)

## 庆云联社新建电教室正式启用

近日,庆云联社组织了合规知识周考第31次考试。此次考试是该联社电教室建成后的首次启用,既是积极响应创建节约型企业号召的表现,又能严格按照办

事处合规在线考核的形式进行测试,便于更好地提高员工合规知识水平。今后,该联社诸如此类合规考试、业务技能培训等活动将在电教室全面展开。电教室的

启用成为该联社加强员工业务培训管理,增强员工队伍业务素质的又一新举措,为该联社打造学习型团队、实现规范化管理提供了良好的硬件环境。(张涛)